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Novo mesto
12. septembra je u Novom mestu, otvorena 
retrospektivna izložba Branka Baćovića 
»Transformation«. Izložba je trajala do 22. 
septembra. Mjesto događanja je bila galerija 
savremene umjetnosti SIMULAKER, u 
strogom centru Novog mesta. Objekat, 
nekadašnja konjušnica,  veoma je privlačan 
i zrači posebnom energijom. Unutrašnja 
konstrukcija je jedan ogroman prostor 
ispunjen stupovima i spojen lukovima, 
što joj daje poseban čar. U takvom 
estetski privlačnom prostoru su se našle i 
Baćovićeve psihofotografike kao i crno-bijele 
erotične fotografije te ga svojom efektnom 
jasnoćom upotpunile. Otvaranje Brankovih 
izložbi je radi njegovog bogatog pjesničkog 
stvaralaštva, uvijek povezano s poezijom. 

Tako je i u Novom Mestu otvorenje izložbe 
popraćeno čitanjem njegove poezije uz 
hipnotičko-erotičnu muziku napisanu 
specijalno za projekt Transformation (autor 
muzike je pored naše Bojane Šaljić iz 
Postojne i Dejvid Holer iz San Franciska kao 
i Ljuba Tomanović iz Beograda). Pri čitanju 
poezije u slovenačkom jeziku Branku se 
pridružila Sonja Cekova Stojanoska i gitarista 
Branko Orel. Na prijatnom druženju nakon 
izložbe, sam u kratkom razgovoru s vođom 
galerije Iztokom Hotkom, saznala da je to 
bilo za njega nešto novo, jer još nikad nisu u 
svojoj Galeriji gostili tako kreativno bogatog 
stvaraoca, koji otvorenje svoje izložbe začini 
sa čitanjem svoje poezije, kompjuterskom 
video animacijom i muzikom. To je za njega 
bilo prelijepo.

Kočevje
Već slijedeći mjesec, 29.oktobra su se u 
Kočevju zajedno predstavili Branko Baćović 
i Neda Galijaš, sa svojom poezijom. Mjesto 
događanja je bila centralna Grajska kava-
rna, organizatorica karizmatična kočevska 
pjesnikinja Romana Novak. Brankove psi-
hofotografike su i ovdje ukrasile prostor i 
tu će biti na ogled cijeli mjesec novembar. I 
ovdje kao i u Novom Mestu su se ispreplitali 
umjetnički izrazi – od već spomenutih psiho-
fotografika preko violinskog tria mladih 
muzičarki iz Kočevja, gitariste Roberta Ove-
na pa sve do Nedine i Brankove poezije. 
O izuzetno prijatnom pjesničkom nokturnu 
najbolje govore riječi jedne posjetiteljke 
koja je u knjigu utisaka zapisala: »Moj 
mož je zelo pogrešal bralski večer in se 
je razveselil, ko je dobil vabilo. Jaz nisem 
pogrešala takšnega večera, ker sploh ni-
sem vedela, da lahko obstaja! Oba sva 
zadovoljna«. Kočevska publika je izrazila 
želju za skorašnjim ponovnim susretom sa 
našim pjesnicima. 
Tekst: Neda Galijaš, Foto: Astrid Wenker

Savet tišine
Uspori i naći ćeš,
Pusti i razrešićeš.
Oseti i videćeš.
Moli i krenućeš.
Ne okreći se i živećeš.
Branko Baćović

                                             most
Međukulturni

U godini međukulturnog dijaloga naši umjetnici se uspješno predstavljaju sa 
svojim stvaralaštvom. Aktivno se prijavljuju na razne konkurse, tako da su dosta 
primijećeni i medijski. 
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